



A'  
**TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSEG'**  
**ENGEDELMÉVEL.**



20.

Költ Bétsben, Sz. Mihály-Havának (Septembernek)  
 8-dik napján, 1795-dik Elztendőben.

*Hadi és Békességes Környülállások.*

**R**astadtból Auguft. 28-dikánn: —  
 „ Wurmser Generális' vezérlése alatt het-  
 venötezer főből álló Ts. K. Vitézek vagy-  
 nak. Rastadtonn alól 6 óránnyi járó föld-  
 del kezdődik ezen Sereg' fekvése, 's ki-  
 terjed egészen Basileáig. Tegnap olly pa-  
 rantsolatot adott ki Gr. Wurmser a' maga  
 Népének, hogy első jel-adásra kezdendő  
 viadalhoz készen tartsa magát. “

Mannheimből Auguft. 29-dikénn: —  
 „ Valamennyi ágyúi vóltak itt a' Ts. Kir.

X

Seregnek: mind el-indítódtak innen tegnap estve *Brisgau* felé. “

*Moguntziából* Aug. 30-dikán: — „A' múltt éjtszaka, éjfélutánni két óra tájban, egy méjj útonn, egy tsoport Frantziáság *Weisenau* felé lopta magát. Egynehány elől-vígyázott *Veres-köpönyeges* seinket (*Wurmser* Szabad Hufzárinkat), hirtelen meg-lepvénn foglyaivá tett; ket-tőt pedig benn *Weisenau*-ban meg-ölt, 's ugyan ott házakat is rablott ki. Annak-utánna, a' *Rajna* mellett lévő töltésen is kezdte magát mutogatni; de nem soká: mert *Bleiau* nevű Szigetből ágyúkat dö-rögtettek ellene a' Ts. K. Pattantyúsok; a' *Veres-köpönyeges*ek pedig ki vont szab-jával omlottak reája 's vették üzőbe. Szá-mos Frantziák maradtak a' mezön halva, és többen estek sebbe. Részünkről Inge-nieur Kapitány *Weinrotten* sebésedett meg egynehányad magával. “

A' *Moenus* partjáról Aug. 31-dikénn: „*Oppenheim*nál, tizenhat nagy Battériá-  
kat készítnék a' Frantziák. — *Neuwied'*  
környékeinn ismét ágyúzás vólt tegnapelőtt  
éjtszaka, 's már ekkor *Neuwied* Városát  
magát is érdeklették a' frantzia golyóbisok,  
mellyek elől számos Lakosok el-futottak.  
— *Uerdingennél*, mind ekkoraig nagy  
mozgásban és munkálkodásban vagy on az  
ellenség; minekokaért a' Tsáfz. Kir. Se-  
reg is, nagy készülteket téfzen ellene. “

*Olasz - Országból. —*

*Livornóból* Aug. 26-dikán: — „Az *Anglus* Hajóssereg itt áll még, nem mész a' partunktól: de mihelyt bé-szerzi magának az eleségbeli és egyéb szükséges dolgokat: azonnal vissza indul a' nagy tengerre.“

*Genuából* Aug. 20-dikán: — „*Korszika*' Szigetében kurutz világ van: melyet hogy le-tsillapíthasson az *Anglus* Viccé-Király; mindent el-követ. Ez eddig bizonyos: de az nem egészen; hogy *Paoli* Generális volna Vezérjek a' Pártosoknak, és hogy már *Bastia*'s *Calvi* Városokat elfoglalta volna, és *S. Fiorenzo* ellen masírozna.“

„*Savona* Városunkhoz egy puska-lövésnyi messzeségre, két Földvárat (Redutot) hánytak a' Tsászári Királyi Katonák.“

*Nagy - Britanniából. —*

Tizenkét első-nagyságú és tizenhat közép-szerű *Frigyes-Beigyomi* Katona hajónak az Északi tengerre lett érkezéséről, Augusztusnak 7-dik éjtfzakáján vett Tudósítást Tengeri-Kormányzékünk *Duncan* Admirálisunktól, ki az Északi tengeren kormányoz: s azonnal parantsolatot küldött *Hornigoff* Orosz Vice-Admirálishoz, hogy partunktól indullyon az Északi tengerre; kormányozása alatt lévő tizenkét 74's 66 ágyús; és nyóltz 44 ágyús hajóival, melyeknek, hat Hónapra való eleségjek van, a' mint hallyuk.

A' szárazon vitézkedő *Nagy-Britanniai* Seregek' Fő-Vezére *York* Hertzeg, az Ország' belső dolgaira ügyelő Státus-Secretáriusnak *Portland* Hertzegnek jelentésére, egynehány lovas Regimenteket rendelt azon zenebonának le-tsendesítésére, mellyre a' gabona' drágasága szolgáltatott alkalmatosságot, Észak felé fekvő *Caernarvon* (*Carnarvon*) nevű Fél-Szigetünkben.

Néhai 16-dik *Lajos*nak 2-dik Testvére, ki magát, *Monsieur*nak vagy *Provinciai* Grófnak nevezi azolta: miólta a' testvér *Báttya* 18-dik *Lajos* *Frantzia* Királyi nevezetet vett fel: a' Fiát *Angouleme* Hertzeget, Gróf *Moira* Ánglus Vezér' jószágában hagyta: maga pedig *Canada* nevű hajóra ült, mellyen szerentséje vólt egygyütt lenni a' *Nagy-Britanniai* Korona' örökösével *Wallis* Hertzeggel, kivel *Brighton*ba utazott. Onnan ment *Spithhead*ba, mellynek partjától, *Serent* Gróffal egygyütt *Jáson* nevű 44 ágyús Fregáton, tengerre indúlt: de hová? nem tudatik.

*Sheffield*, egygy olly Városa *Angliá*nak, mellyben reá megy a' *Lakosok'* száma harmintzezerre, kik, leg-nagyobb részént Késtsínálók vagy más *Vasmívesek*, vagy az ott lévő *Selyem-malomnál* dolgoznak. Ezen *Lakosok* közzül mintegy tíz ezeren következő értelmű Írást küldöttek, *Augustus'* közepe tájjánn a' Királyhoz:

„Mi, Felségednek hív Alattvalói, közelítünk Felséged' Trónusához azzal az egéssz tisztelettel, mellyel tartozunk a' *Nagy-Britanniai Nemzet'* Attyának. De egyízersmind annak meg-gondolása, hogy igaz jussunk vagyon Felséged' figyelmetességéhez, elegendendő bátorságot önt belénk, az eránt igen hathatósan való meg-kérésére Felségednek, méltóztassék kegyelmesen minden Királyi jussait elő-venni eszközül a' végre, hogy szerezze meg Alattvalói' számára a' Békességnek és Bőségnek javait, 's szaporítsa. Adion Békességet nekünk Felséged: 's nyomban követője lessz annak a' Bőség magától: de ha e mostani rontó had tovább folytatódik: igen félünk egyéb szerentsétlenségeken kívül, mellyeket a' had hozott reánk nagy mértékben; az éhségtől is. Mind azokat a' szerentsétlenségeket éreztük már Mi; érezzük még most is: de reménylyük hogy Felséged' kegyes közbenjárásánál fogva, nem fogjuk tovább érezni. A' kereskedésünk egésszen el-romlott; munkánk' arra le szállott, 's Háznépeink éhel halnak-meg. A' Trónusra, mint utólsó Menedék-helyünkre emellyük fel szemeinket. Kérünk Békességet; kérüük kenyeret. Ne engedje Felséged, a' Békességért való esedezésünket, a' had' menydörgései által megfojtódnai, és midön kenyeret kérünk, Attya lévén Felséged a' maga Népeinek ne

vessen nekünk követ. A' kegyelemnek és Békességnek Istene, hajtsa Felsőgedet a' mi kéréseinknek meg-hallgatására, 's tartsa meg Felsőged' személyét; tartsa-meg Felsőges Házát is örökre.

*Londonból* Augustus' 18-dikánn: —  
 „ *Southamptonból* írták Aug. 15-dik napján, hogy a' 12-dik; 57-dik; 80-dik; 90-dik; 103 dik; és két Ki-költözött *frantzia* Regementek parantsolatot vettek, melly fzerént, *Amérika*-mellyékére indúlándó hajókra kellett rakódni nékiek az említett napon. Két más Sereg-osztályok is vettek parantsolatot, hogy *Afrika* és *Asia* felé való indúlásra készen tartsák magokat. — Ezen *Southamptoni* Tudósítás fzerént Lord *Moyra* fog Fő-Kormányozója Jenni a' *S. Domingo*' Szigete ellen erányozandó *Nagy-Britanniai* igyekezeteknek. “

„ A' *Spanyol* Udvar, olly kívánságát közlötte Udvarunkkal némelly *Hollandus* hajók eránt, a' mellyek le-vagynak tartóztatva Kikötőhelyeinkben: hogy botsátatná el azokat F. Udvarunk, úgymint a' mellyek, *Spanyol* Kereskedők' számára vóltak meg-rakva. Már el vala végezve, hogy által kell engedni ezen hajókat *Spanyol*-Országának: de híre érkezővén, a' *Spanyolok* és *Frantziák* között lett Békességnek: mindjárt meg-másolódott a' Végzés. (Ezen Történetnek roszúl értéséből vettek alkalmatosságot némelly *Párisi* Uj-

ságok olly hírnek terjesztésére, mintha *Anglia* le-tartóztatott volna minden *Spanyol* hajókat, mellyek a' Kikötőhelyeiben vagynak, és hadat izent volna *Spanyol*-Országának.) “

*Frigyes - Belgyiomból.* —

➤ A' *Skáldis* (frantziáúl: *Escaut*; németül: *Schelde*) folyó-vizén való szabad hajókázást, igen tzeremóniásan publikáltak a' Frantziák, ágyú- és harang-szó mellett, mind *Ulissinga* (frantziáúl: *Flessingue*; németül: *Vliefzingen*) nevű Városában *Frigyes-Belgyiom*nak; mind *Antverpiábann* is Aug. 12-dik napján.

A' Tengeri - dolgokra - ügyelő Deputációja *Frigyes-Belgyiom'* Kormányozóinak, meg-újjította a' 8-dik és 9-dik Júliusi Végzéseket, mellyeknek ereje fzerént jutalom ígértetett mind azoknak, kik, *Augustus'* vége előtt, állanak el Hajóslegényeknek: a' ki pedig, 14 napok alatt, száz Hajóslegényeket széd öfsze, száz arany jutalmat kap.

A' *Frigyes-Belgyiom'* szolgálatjába állott *Frantzia* Katonák, nem elégedtek-meg eleinten a' zsóldjokkal. Egynehányan közülök úgy annyira is kezdettek zúgolódni; hogy árestálni kellett őket. De a' mióta el-végeztetett, hogy rendszerént való hús- és kenyér-portziójok mellett hat hat *stübert* kapjanak naponként: meg-elégedesseket mutatják már azólta.

*Hágából* Augug. 22-dikénn: — „A' múltt Vasárnap estve, egy idegen fő ember érkezett ide: 's Kedden reggel ismét el-útazott. Azt állítják felöle az idevaló Pátrióták, hogy *Prusszus* lett légyen; 's olly hiedelemben vagynak azolta, hogy a' *Berlini* Udvar helybe-hagyta a' *Frigyes-Belgyiomi* újj Konstitútziót.“

„Az *Orániai* Hertzeg' jószágainak el adása ismét félbe-szakadt. A' *Svéd* és *Dánus* Követeket hallyuk eszközeinek lenni ezen félbe-szakadásnak.“

„Tegnap tevődött közönségessé *d' Agé* nevű Könyvárosnak és egy Kenyérsütőnek a' szententziája. *d' Agé*, a' *Leydai* Újságból le-nyomtatatta az úgy nevezett *Prussz-  
sziai* titkos Tzikkelyeket, 's árulta: melly vétkéért, 1600 forint fizetésre, 's a' Fenyítő-házbéli öt esztendő's fogságra büntet-tétett; ha pedig el-telnek a' rabság' eszten-dei: el kell néki hagyni örökre *Frigyes-Belgyiomot*. El kell a' Kenyérsütőnek is, minekutánna négy esztendőt raboskodott volna a' Fenyítő-házban. Ennek abból állott a' büne, hogy egy Tsapfzékben, fel-mutatott egy narants-színű bokrétát, 's a' mostani Igazgatás-formájának hamar időn lejendő meg-változását bizonyosnak állította.“

„*Jan de Witt* Polgár lesz Követünk a' *Helvétziai* Közönséges-Társaságnál, mellyhez már el is indúlt.“

*Frantzia - Országból. —*

Hogy a' *Quiberoni* verekedés után is tsak ugyan szállott ki egy tsoport *Anglus* zsóldon lévő Ki-költözött Frantziáság, a' *Poitoui* (Pictáviai) frantzia partra: *Tal-  
lien* se' tagadta ezt a' Nemzet-gyűlése előtt Aug. 21-dikén; hanem tsak azt mondta, hogy ezenn ki-szállásról nem soká fog szó lenni.

(*Poitou* Tartományában, *Poitiers* (*Pictavium*) a' Fő-Város, melly, 74 órányi járó földre fekszik *Páris*-tól, Dél és Napnyugot között)

A' *Móza* és *Rajna* között fekvő *Tartományok*nak Közöséges Kormányzékéhez, melly, *Aquisgranum* (németül: *Aachen*; frantziául: *Aix-la-Chapelle*) Városában tartja, frantzia főbb igazgatás alatt a' maga Üléseit, egy Levelet küldött *Bonn*-ból Aug. 18-dikán, *Meynard* nevű *Frantzia* Nemzet-gyűlési Kommisszárius, melly Levélben költeménynek írta lenni azon hírt: hogy már meg volna a' Békesség a' *Fr.* Közöséges-Társaság, és a' Német-Birodalom között. — — Ezen hírre nézve azonban, úgy nyilatkoztatta ki magát továbbá *Meynard*, hogy annak igazságát maga is óhajtaná; 's reményli, hogy ebéli óhajtása, tellyesedik is rövid idő múlva.

Az új Konstitúció' folyamatjának mentől elébb lehető el-indítása eránt, ezeket végezte Aug. 22-dikénn a' Nemzeti-gyűlés:

„A' Választó Gyűlések fogják ki-nevezni a' Törvényhozó-testnek (vagy a' jöc

vendöbéli Nemzeti-gyűlésnek) Tagjait. Annak két harmadrészét venni fogják a' mostani Nemzeti-gyűlésnek valóságos Tagjai közzül. A' valóságos Tagok között, nintsenek bé-foglaltatva az olyanok, kik árestomra ítéltettek. Minden valóságos Tag tartozik e' folyó *Fructidor* Hónapnak 20-dik napján (Sept. 6-dikán) bé-jelenteni itt (t. i. *Páris*bann, az a' végre rendeltetendő Kommissziónak) a' maga nevét, idejét, 's a' tulajdonságokat, mellyek fel-találtatnák benne, a' végre; hogy Tagja lehessen a' jövendőbéli Gyűlés' egyik vagy másik Táblájának. A' kommisszióban: vagy engedelemmel; vagy nyavalyájok miatt távollévő Tagok, *Fructidornak* 30-dikán tartoznak meg-tenni ezen Bé-jelentést. Mihelyt veszik a' Departmánok-vagy Közönséges - Társaság - osztályokbéli Tisztviselők *Páris*ból a' Konstitúzió-Tzikkelyeit: tartoznak azonnal össze-hívni az Első - Gyűléseket (mellyeket formál t. i. a' bizonyos szakaszokra fel-osztódott egész *Frantzia* Nemzet) úgy hogy ezen Első Gyűlések el-kezdődhessenek e' folyó *Fructidornak* 20-dik napján. Minden *Frantziák* voksolhatnak az Első - Gyűlésekben. Az egész Konstitúziónak minden Tzikkelyei eránt, egyfzerre tartozik ki-nyilatkoztatni a' maga értelmét, minden Voksoló olly móddal, a' millyent ő maga fog helyesnek ítélni. Minden Első-Gyűlések' Pro-

tokollumaiknak úgy készen kell lenni 25-dik *Fructidorra*; hogy már akkor küldeni lehessen azokat. 's a' t.

Három Tóldalék-Tzikkelyek is ragasztódtak még ezzel az alkalmatossággal is az új Konstitútziohoz: mellyek között egy ez: „Azok a' jószágok, mellyeket a' Kiköltöztek bírtak, örökre a' Nemzetéi lettek. “

*Párisból* Auguft. 18-dikánn: — „A' sok biztatás után tsak ugyan már tegnap, kilentz lat kenyér helyett, tizenket latot kapa egy Személly. Ugy foly a' híre, hogy egy Hónap múlva egy font is fog talán jutni egy személlyre. “

#### *Elegyes Tudósítások.*

Az *Irlandiai* vagy *Hiberniai* Országgyűlésnek 11-dik Augufusbann ismét el kellett volna az előbbeni végzés szerént kezdődni; de megént el-halasztódott 13-dik Octóberig.

*Konftántzinápolyból* Júl. 25-dikénn: „Meg-kapván Tengeri Fő-Vezérünk a' kívántt segítséget, olly szerentsés vólt a' *Máltai* rabló-hajók ellen; hogy nem tsak el-kergethette őket, hanem még el is fogott közöttök egynehányat. Már azolta szerentséssenn érkeztek partunkhoz az *Egyiptomi* gabonás hajók is, mellyeknek el-érkezése által vége lett az eleségbéli szükségnek és mód nélkül való drágaságnak; de vége lett a' zúgolódásoknak is.

mellyeket nem tsak szóval; hanem gyújtogatással is nyilatkoztatott a' Nép' sepredeke. Még a' Minifterek' házaikat is felakarta gyújtani: de a' Díván' izemessége miatt nem boldogúlhatott. “

„*Móldva 's Oláh*-Országokból, és *Smirna* Városából, ide is el-hatott a' pestis, mellybe a' ki belé esik: először is a' lába kezd dagadni. Ha ez a' dagadás minekutánna neki veressedett és fényesedett, fel-fakasztódik, 's a' matéria ki tisztítódik belöle: úgy a' Beteg, meg-menedik többnyire a' haláltól. De ha fel nem metzödik a' dagadás: úgy az abban lévő tisztátalanság a' mejjre veszi magát, 's már akkor oda van a' Beteg. “

*Horváth*-Országból Aug. 25-dikénn: „A' *Sifztovi* Kötésben ki-szabott határlíneának meg van már egy része: a' röbb rész eránt tartandó tanátskozás' helyéül, *Vaganác*z választatott, hová el-érkeztek már Aug. 14-dikén, mint közelebb botsáttott Levelembenn is említettém, a' Tsász. Kir. Kommisszáriusok Feldmarschallieutenant *B. Schlaun*; és ama' derék 's érdemes Ingenieur a' *Likai* Regementnek Első Májora *Boxich* Márk Úr. A' Török Kommisszáriusok *Trawnik*ból indultak az oda való Basával. *Liwno* Várában öt napokig múltak. Onnann alkalmas számú fegyverés Néppel *Petrovátz* alá jöttek. *Bihach* Varához, melly közel esik *Vaganác*zhoz, e' folyó Hónap' végire várattattak. “

„Két napokkal ez előtt olly veszekedés támadt a' *Bihachi* Törökök között; hogy a' Kapitány reá ágyúztatott a' Külső-városra, 's négy Házat öfsze is rontottak a' golyóbisok: de tartván a' kedvetlen következtől, mellyek ezen kemény fenytékből, személlére háramolhattak volna: meg-szaladt a' Kapitány, 's mind eddig *Ripach* Várában tartózkodik. *Bihach*-ban pedig most is foly a' veszekedés.“

*Körös* Vármegyében, Auguft. 26-dikán tartatott Széküjítő - Gyűlés, mellyben Első Vice-Ispányságra, következő érdemes Űri Szemellyek cándidáltattak: *Koretich* István Űr, a' ki Feleslegvaló Asses-ságot viselt a' Dalmátziai Slavóniai és Horvát-Országai Districtuális Táblánál; *Várasd* Vármegyének Második Vice-Ispánnya *Petkovich* Űr; *Zágráb* Vármegyében Második Vice-Ispányságot viselt *Raffay* Miklós Űr; és *Várasd* Vármegyének Első Notáriussa *Pouekovich* Űr. Ment a' voksok' többsége, az elől említett *Koretich* István Űrra. — Második Vice-Ispánynak *Mirachich* Urat tette meg a' közönséges fel-kiáltás: ki, Első Notáriussa vala ugyan azon Vármegyének.

### *Béts.*

Azon Magyar Űri Deputátzió, mellyről a' múltt postánn emlékeztünk, két részekből állott. A' nagyobb rész' Tagjai voltak: Püspök *Zerdahelyi* Gábor; Egri

Kanonok Báró *Fischer* István; *Telki* Apátúr, ki egyfzersmind a' Bétsi Skótusoknak is Apátura *Pointner* Benedek; Gróf *Bathányi* József György Belső-Tanátsos; Gr. *Teleky* József Belső-Tanátsos; Báró *Orczy* József; Gr. *Károlyi* József; Locumtenent ális Consiliárius *Darvass* Ferentz; Vice-Judex Curiae *Tihanyi* Tamás; Kir. Tanátsos és Első-Vice-Ispány *Szily* József; Locumtenentiális Secretárius *Szentiványi* Bonaventura; Pest Vármegyei Fő-Szolgabíró *Szabó* János; Pest Vármegyei Assessor *Beleznay* Sámuel; Pesti Bíró *Boráros*; Budai Consul *Lászlóvszky*. A' Deputátzió kisebb részének Tagjai voltak: *Rkosi* Boros Sándor Kir. Tanátsos. e' a' Kún 's Jász Distriktusoknak Fő Kapitánya; Distriktuális Assessor *Péter* Ferentz; Distr. Exactor Iffju *Illésy* János; Második Distr. Vice-Nótárius *Dózsa* Antal.

A' múltt Szombaton déltájban szép hintókon indult a' Deputátzió, az Udvar felé, hová bé-érkezővén, az ott őrizeten lévő Katonaságnak ki-állása által meg-tiszteltetett. Előbb a' Deputátziónak nagyobb része; az után pedig a' kisebb rész is, különös audientzián vól Felső-Udvarunknál; a' F. Tsászárnénál; és Kir. Fő-Hertzeg *József* Locumtenensnél. A' közöntő-beízédekre, mind a' két Felsőgek; 's a' Locumtenens is deákul választottak. Vasárnap együtt ebédelt *Schönbrunn*ban Kir. Fő-Hertzeg Locumtenens-

sünk a' Deputátzióval 's némelly más Magyar Méltóságokkal.

Gróf *Teleky* József Belső Tanácsos Úr, Korona - örzővé lett.

Idegen Országból küldődött hozzánk az itt következő Epitaphium, melyet egy tudós Ifjú Magyar készített: midőn meghallotta volna Néhai *Sándor Leopold* Királyi Fő-Hertzeg' Palatinusunknak véletlen szomorú halálát.

Epitaphium Alexandri Leopoldi Archiducis Austriae. Et Palatini Hungariae, tristi fato subdito  
• vivis erepti. —

Conditus. hoc. busto. est.  
mori. qua. parte. potuit.

ALEXANDER LEOPOEDUS.

Archi-Dux. Austriae.  
Hungarorum. Palatinus.

Et. tantae. gentis.

Deliciae.

Qui. brevi. tempore.  
multum.

Sed. Patriae. cui.

plus. quam. a. Juvene.

Sperare licuit

praestitit,

et. cui. majora.

de. die. in. diem.

pollicebatur.

parum. vixit.

Corpus. Exsanguis. — Terra. tegit. —

Fusus. Hungarorum. — Humida. lachrymis.

Anima. virtutis. — Fruitur. praemiis.

morte. Superior.

Memoria. vero. — Grata. manebit.

perpetuo.

Illam. Deus. — at. hanc. —

Gens. Hungara.

Aeternitate. donat.

### Tudósítás.

Tudtára adatik a' Nemes Magyar Hazának, hogy azok a' Katekhétika Prédikáziók, vagy is: *A Keresztényi Tudományról oktató Beszédek*; mellyeket, a' Pásztori hivatalban lévő Papi Uraknak könnyebbségére, a' Római Katekhismus által mutatott mód és rend-szerént kidolgozott, és alkalmas Tóldalékokkal öregbített *Egyed Joákim*, Első Remete Szent *Pál* Szerzetéből való Pap *Székes-Fejérváronn*: ezen folyó 1795-dik esztendőben, Augusiusnak 15-dik napján egésszen ki-jöttek már. *Vátzon* nyomtatásban négy részekben, mellyek öfzeséggel 153 árkusokra terjedtek, és azoknak arra öt forintokra határoztatott. Ezen Muákából már 600 egynehány Könyv az előre fizetetett Urak között ki-osztódott: azokból, ha ki tudni kívánnya, mit foglal a' Könyv magában, meg-esmérheti. Az el-adandó Könyvek találatnak: *Pesten Weingand Mihály* Könyváros Úrnál. — *Budán Tiepold* Könyváros Úrnál. — *Posonban, T. Papp Demeter Paulinus* Úrnál. — *Egerbenn, a' Püspöki Typográfiában Factorságot viselő Gyalogai Ignázt* Úrnál. — *Székes-Fejérváron, az Autornál.* — *Vátzon, Typografus Máramarosi Gottlieb* Úrnál.

